
- Häkelanleitung -

myboshi
SAMT

Unser neues 
Chenille-Garn

für weiche

Kleidung &
Kuscheltiere

ARME
SAMT Hase mit Nadelstärke 4mm

1. 2  Luftmaschen häkeln, in die erste Luftmasche 6 feste Maschen häkeln
2. alle festen Maschen doppeln (12)
3. - 17. 12 feste Maschen häkeln (15 Runden lang)
Stopfe nur die Hände mit etwas Füllwatte. Falte die Ö� nung und häkel sie mit 6 festen Maschen zusammen. 
Faden lang genug abschneiden und annähen.

SCHWÄNZCHEN
SAMT Hase mit Nadelstärke 4mm

1. 2  Luftmaschen häkeln, in die erste Luftmasche 6 feste Maschen häkeln
2. alle festen Maschen doppeln, 6x (12)
3. 1 feste Masche einfach häkeln, 1 feste Masche doppeln, 6x (18)
4. - 6. 18 feste Maschen häkeln (3 Runden lang)
7.  2 feste Maschen zusammen abmaschen, 1 feste Masche häkeln, 6x (12)
Faden lang genug abschneiden, mit Füllwatte füllen und annähen. 

BAUCHFLECK
myboshi 50|50 in silber mit Nadelstärke 3mm
Der Bauch wird in Reihen gehäkelt. Es wird nach jeder Reihe eine Luftmasche gehäkelt & gewendet. 
Häkel 4 Luftmaschen & beginne in der 2. Luftmasche von der Nadel.

1. 3 feste Maschen häkeln, 1 Luftmasche häkeln und die Arbeit wenden (3)
2. 1 feste Masche doppeln, 1 feste Masche häkeln, 1 feste Masche doppeln, 1 Luftmasche, wenden (5)
3. 1 feste Masche doppeln, 3 feste Maschen häkeln, 1 feste Masche doppeln, 1 Luftmasche, wenden (7)
4. 1 feste Masche doppeln, 5 feste Maschen häkeln, 1 feste Masche doppeln, 1 Luftmasche, wenden (9)
5.  1 feste Masche doppeln, 7 feste Maschen häkeln, 1 feste Masche doppeln, 1 Luftmasche, wenden (11)
6. 1 feste Masche doppeln, 9 feste Maschen häkeln, 1 feste Masche doppeln, 1 Luftmasche, wenden (13)
7. - 21. 13 feste Maschen häkeln, 1 Luftmasche, wenden (15 Reihen lang)
22. 2 fM zusammen abmaschen, 9 feste Maschen häkeln, 2 fM zusammen abmaschen, 
 1 Luftmasche und wenden (11)
23. 2 fM zusammen abmaschen, 7 feste Maschen häkeln, 2 fM zusammen abmaschen, 
 1 Luftmasche und wenden (9)
24. 2 fM zusammen abmaschen, 5 feste Maschen häkeln, 2 fM zusammen abmaschen, 
 1 Luftmasche und wenden (7)
25. 2 fM zusammen abmaschen, 3 feste Maschen häkeln, 2 fM zusammen abmaschen, 
 1 Luftmasche und wenden (5)
26. 2 fM zusammen abmaschen, 1 feste Maschen häkeln, 2 fM zusammen abmaschen, 
 1 Luftmasche und wenden (3)
Häkel nun 55 feste Maschen um den Fleck herum. Es ist nicht schlimm wenn es etwas mehr oder weniger 
Maschen sind. Schneide den Faden lang genug ab und nähe ihn am Bauch fest.

wolltastisch
handmade
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oder bei deinem Fachhändler!

      Hase 
    Hanna



Es wird in Spiralrunden gehäkelt, das heißt, es wird reihum gehäkelt ohne die Runde zu beenden. Markiere dir den Runden-
anfang mit einem Markierer oder einem Stück Garn in Kontrastfarben. Beim Stopfen sei zu beachten, dass du genug Füllwatte 
benutzt, lieber etwas zu viel als zu wenig. So behält Hanna auch nach dem Waschen ihre Form. Damit die Füllwatte später 
nicht durch die Maschen scheint, solltest du fest genug häkeln. Wenn du eher locker häkelst, nimm eine Nadelstärke kleiner. 

BEINE & KÖRPER
SAMT Hase mit Nadelstärke 4mm
Stopfe den Körper nach und nach fest mit Füllwatte.

1.  2 Luftmaschen häkeln, in die erste Luftmasche 6 feste Maschen häkeln
2. 1 feste Masche häkeln, 1 feste Masche doppeln, 3x (9)
3.  2 feste Maschen häkeln, 1 feste Masche doppeln, 3x (12)
4. 3 feste Maschen häkeln, 1 feste Masche doppeln, 3x (15)
5. - 9.  15 feste Maschen häkeln (5 Runden lang), 1 Kettmasche häkeln.

Faden abschneiden und vernähen. Häkel ein zweites Bein auf dieselbe Weise, schneide den Faden 
aber NICHT ab. Jetzt verbinden wir beide Beine miteinander und häkeln den Körper. 

3 Luftmaschen, 15 feste Maschen ums erste Bein, 1 feste Maschen in jede Luftmasche, 15 feste 
Maschen ums zweite Bein, 1 feste Masche in jede Luftmasche (insgesamt 36 Maschen). Setze hier 
deinen Markierer. 

1. - 3. 36 feste Maschen häkeln (3 Runden lang)
4. 2 feste Maschen zusammen abmaschen, 10 feste Maschen häkeln, 3x (33)
5. + 6. 33 feste Maschen häkeln (2 Runden lang)
7.  2 feste Maschen zusammen abmaschen, 9 feste Maschen häkeln, 3x (30)
8. + 9.  30 feste Maschen häkeln (2 Runden lang)
10.  2 feste Maschen zusammen abmaschen, 8 feste Maschen häkeln, 3x (27)
11. + 12. 27 feste Maschen häkeln (2 Runden lang)
13. 2 feste Maschen zusammen abmaschen, 7 feste Maschen häkeln, 3x (24)
14. + 15.  24 feste Maschen häkeln (2 Runden lang)
16.  2 feste Maschen zusammen abmaschen, 6 feste Maschen häkeln, 3x (21)
17. + 18. 21 feste Maschen häkeln (2 Runden lang)
19. 2 feste Maschen zusammen abmaschen, 5 feste Maschen häkeln, 3x (18)
20. + 21.  18 feste Maschen häkeln (2 Runden lang)
22. 2 feste Maschen zusammen abmaschen, 4 feste Maschen häkeln (15)
23.  15 feste Maschen häkeln, 1 Kettmasche häkeln, Faden lang genug abschneiden

KOPF
SAMT Hase mit Nadelstärke 4mm

1. 2  Luftmaschen häkeln, in die erste Luftmasche 6 feste Maschen häkeln
2. alle festen Maschen doppeln (12)
3. 1 feste Masche häkeln, 1 feste Masche doppeln, 6x (18)
4.  2 feste Maschen häkeln, 1 feste Masche doppeln, 6x (24)
5.  3 feste Maschen häkeln, 1 feste Masche doppeln, 6x (30)
6.  4 feste Maschen häkeln, 1 feste Masche doppeln, 6x (36)
7. - 14. 36 feste Maschen häkeln (8 Runden lang)
15. 2 feste Maschen zusammen abmaschen, 4 feste Maschen häkeln, 6x (30)
16.  2 feste Maschen zusammen abmaschen, 3 feste Maschen häkeln, 6x (24)
17.  2 feste Maschen zusammen abmaschen, 2 feste Maschen häkeln, 6x (18)
18. 2 feste Maschen zusammen abmaschen, 1 feste Maschen häkeln, 6x (12)

      Hase 
    Hanna

Du b� uchst:
2x SAMT Hase

Wollreste aus myboshi 50|50
4mm + 3mm Häkelnadel

Füllwatte + Maschenmarkierer
Vernähnadel

      Hase
    Ferkel

MAUS

Biber

Elefant

Seestern

HASe

19. immer 2 feste Maschen zusammen abmaschen, 6x (6)
Faden abschneiden, vernähen und am Körper annähen.

GESICHT
Sticke mit dem schwarzen Garn das Gesicht auf. Für die Bäckchen nimmst du rosa Garn (myboshi 50|50 rose), 
Häkelnadel 3mm und häkelst 2 Kreise. 

1. 6 feste Maschen in einen Fadenring häkeln
2. alle festen Maschen doppeln (12)
3. 1 feste Masch häkeln, 1 feste Masche doppeln (18)
1 Kettmasche häkeln, Faden lang genug abschneiden und annähen.

OHREN
SAMT Hase mit Nadelstärke 4mm

1. 2  Luftmaschen häkeln, in die erste Luftmasche 6 feste Maschen häkeln
2. 1 feste Masche häkeln, 1 feste Masche doppeln, 3x (9)
3. 9 feste Maschen häkeln
4.  2 feste Maschen häkeln, 1 feste Masche doppeln, 3x (12)
5.  12 feste Maschen häkeln
6.  3 feste Maschen häkeln, 1 feste Masche doppeln, 3x (15)
7. 15 feste Maschen häkeln
8. 4 feste Maschen häkeln, 1 feste Masche doppeln, 3x (18)
9. - 13.  18 feste Maschen häkeln (5 Runden lang)
14.  2 feste Maschen zusammen abmaschen, 4 feste Maschen häkeln, 3x (15)
15. 15 feste Maschen häkeln
16. 2 feste Maschen zusammen abmaschen, 3 feste Maschen häkeln, 3x (12)
17.  12 feste Maschen häkeln
18.  2 feste Maschen zusammen abmaschen, 2 feste Maschen häkeln, 3x (9)
19. 9 feste Maschen häkeln
Falte die Ö� nung und häkel sie mit 4 festen Maschen zusammen. Faden lang genug abschneiden und annähen.


